

सैनिक स्कूल में कैडेट्स का टीकाकरण



रीवा @ पत्रिका. कोरोना से सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए सैनिक रीवा के सभी कैडेट्स के लिए विद्यालय के मानेकशॉ सभागार में टीकाकरण अभियान चलाया गया। इस दौरान प्रकाशन डोज के साथ ही पहला एवं दूसरा डोज भी लगाया गया। कैडेट्स के साथ-साथ विद्यालय के शिक्षकों व कर्मचारियों ने भी वेक्सीनेशन करवाया।

सैनिक स्कूल में हुआ कैडेट्स का कोविड टीकाकरण



रीवा। कोरोना से सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए सैनिक स्कूल में सभी कैडेट्स के लिए विद्यालय के मानकशां सभागार में टीकाकरण अभियान चलाया गया। जिसमें सामान्य तौर पर उच्चरी आया व बने ता

व बूस्टर डोज लगवाई गयी। इस अभियान में स्वच्छता व टीकों के रखरखाव का विशेष ध्यान रखा गया। कैडेट्स के साथ-उच्चय साथ विद्यालय के शिक्षकों व कर्माचारियों ने भी अपना वैकसीनेशन करवाया।

सैनिक स्कूल में चला टीकाकरण अभियान

स्टार समाचार | रीवा

कोरोना से सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए सैनिक स्कूल ने सभी कैडेट्स के लिए विद्यालय के मानकशॉ सभागार में टीकाकरण



व बचे हुए टीको की आवश्यकतानुसार डोज लगवाई गयी। इस अभियान में स्वच्छता व टीको के रखरखाव का विशेष ध्यान रखा गया। कैडेट्स के साथ विद्यालय के शिक्षकों व

अभियान चलाया। जिसमें समस्त छात्रों को उनकी आयु

कर्मचारियों ने भी अपना वेक्सीनेशन करवाया।

सैनिक स्कूल ने आयोजित की हर घर तिरंगा साइकिल रैली

देश भर में मनाये जा रहे आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत चल रहे अभियान हर घर तिरंगा के अंतर्गत सैनिक स्कूल में 13 अगस्त को सायं 5 बजे साइकिल रैली का आयोजन किया गया। जिसमें कैडेट्स, शिक्षकों व कर्मचारियों ने देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत होकर अत्यंत जमेश व उत्साह के साथ बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया। रैली का आयोजन विद्यालय के बास्केटबॉल ग्राउंड से प्रारम्भ होकर सिविल लाइन्स व विश्वविद्यालय रोड होते हुए अजगरह्व होकर



नीम चौराहे से वापस सैनिक स्कूल रीवा तक हुआ। रैली के आयोजन का उद्देश्य ग्रामीण जनता में हर घर तिरंगा अभियान के प्रति जागरूकता फैलाना था।



सैनिक स्कूल के छात्रों ने बास्केटबॉल ग्राउंड से नीम चौराहे तक साइकिल रैली निकाली। सिविल लाइन्स व विवि रोड व अजगरहा चौराहा होते हुए पुनः विद्यालय पहुंचे कैडेट्स, शिक्षकों व कर्मचारी जोश व उत्साह में नजर आए।

सैनिक स्कूल ने आयोजित की तिरंगा साइकिल रैली



स्टार समाचार | रीवा

देश भर में मनाये जा रहे आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत चल रहे अभियान हर घर तिरंगा के अंतर्गत सैनिक स्कूल द्वारा 13 अगस्त को सायं 5 बजे साइकिल रैली का

आयोजन किया गया। जिसमें कैडेट्स, शिक्षकों व कर्मचारियों ने देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत होकर जोश व उत्साह के साथ बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। रैली का आयोजन विद्यालय के

बास्केट बॉल ग्राउंड से प्रारम्भ होकर सिविल लाइन्स व विश्वविद्यालय रोड होते हुए अजगरहा होकर नीम चौराहे से वापस सैनिक स्कूल तक हुआ। रैली के आयोजन का उद्देश्य ग्रामीण जनता में हर घर तिरंगा अभियान के प्रति जागरूकता फैलाना था।

सैनिक स्कूल के छात्र पहुंचे वृद्धाश्रम

स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल के छात्रों ने रविवार की सायं 5 बजे रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा संचालित वृद्धाश्रम का भ्रमण किया। भ्रमण का उद्देश्य वृद्धजनों का मनोबल बढ़ाना व उनके जीवन के इस



पड़ाव को अधिक ऊर्जावान बनाना था। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल, नेहा रावल भी उपस्थित रहे तथा वृद्धजनों से बातचीत कर उनको प्राप्त होने वाली सुविधाओं का अवलोकन कर उनका हौसला बढ़ाया। कैडेट्स को देखकर व उनसे बातचीत कर सभी

वृद्धजन ऊर्जावान व गौरवान्वित महसूस कर रहे थे। इस अवसर पर सभी कैडेट्स अत्यंत भावुक हो उठे तथा अपने माता-पिता के आदर व सेवा भाव के लिए संकल्पित हुए। अंत में प्राचार्य ने सभी वृद्धजनों को मिठाई व पुष्पगुच्छ प्रदान कर सम्मानित किया।

सैनिक स्कूल के छात्रों ने किया वृद्धाश्रम का भ्रमण

रीवा। सैनिक स्कूल के छात्रों ने रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा संचालित वृद्धाश्रम का भ्रमण किया। भ्रमण का उद्देश्य वृद्धजनों का मनोबल बढ़ाना व उनके जीवन के इस पड़ाव को अधिक ऊर्जावान बनाना था। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल व मैडम नेहा रावल भी उपस्थित रहीं तथा वृद्धजनों से बातचीत कर व उनको प्राप्त होने वाली सुविधाओं का अवलोकन कर उनका हौसला बढ़ाया। कैडेट्स को देखकर व उनसे बातचीत कर सभी वृद्धजन



ऊर्जावान व गौरवान्वित महसूस कर रहे थे। इस अवसर पर सभी कैडेट्स अत्यंत भावुक हो उठे तथा अपने माता-पिता के आदर व सेवा भाव के लिए संकल्पित हुए। अंत में प्राचार्य ने सभी वृद्धजनों को मिठाई व पुष्पगुच्छ प्रदान कर सम्मानित किया।

सैनिक स्कूल रीवा के छात्रों ने किया वृद्धाश्रम का भ्रमण

रीवा देशबन्धु।
सैनिक स्कूल रीवा
के छात्रों ने रविवार
28 अगस्त को सायं
5 बजे रेडक्रॉस
सोसाइटी, रीवा द्वारा
संचालित वृद्धाश्रम
का भ्रमण किया।



भ्रमण का उद्देश्य वृद्धजनों का मनोबल बढ़ाना व उनके जीवन के इस पड़ाव को अधिक ऊर्जावान बनाना था। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा व मैडम नेहा रावल भी उपस्थित रहे तथा वृद्धजनों से बातचीत कर व उनको प्राप्त होने वाली सुविधाओं का अवलोकन कर उनका हौसला बढ़ाया। कैडेट्स को देखकर व उनसे बातचीत कर सभी वृद्धजन ऊर्जावान व गौरवान्वित महसूस कर रहे थे। इस अवसर पर सभी कैडेट्स अत्यंत भावुक हो उठे तथा अपने माता-पिता के आदर व सेवाभाव के लिए संकल्पित हुए। अंत में प्राचार्य ने सभी वृद्धजनों को मिठाई व पुष्पगुच्छ प्रदान कर सम्मानित किया।

सैनिक स्कूल में श्रीकृष्ण जन्माष्टमी समारोह का हुआ आयोजन



रीवा, (नव स्वदेश)।

हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी सैनिक स्कूल रीवा में श्रीकृष्ण जन्माष्टमी समारोह का आयोजन श्रीराम मंदिर में सायं 6 बजे से आयोजित किया गया। सभी छात्र भक्ति भावना से ओतप्रोत होकर मंदिर पहुंचे एवं पूजा-अर्चना में भाग लिया। समारोह में छात्र, छात्राओं व शिक्षकों ने भजन व समूह गान प्रस्तुत किया। अंत में प्रसाद वितरण के साथ समारोह का समापन हुआ। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, मैडम नेहा रावल,

सैनिक स्कूल में मनाया गया जन्माष्टमी समारोह



सैनिक स्कूल में श्रीकृष्ण जन्माष्टमी समारोह का आयोजन श्री राम मंदिर में सायं 6 बजे से आयोजित किया गया। सभी छात्र भक्ति भावना से आतप्रोत होकर मंदिर पहुंचे एवं पूजा - अर्चना में भाग लिया। समारोह में छात्र-छात्राओं व शिक्षकों ने भजन और समूह गान प्रस्तुत किये। अंत में प्रसाद वितरण के साथ समारोह का समापन हुआ। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल, मैडम नेहा रावल, स्टूडेंट लीडर एएन ठाकुर, मेजर एपीएस भुल्लर, प्रशासनिक अधिकारी डॉ आर एस पाण्डेय सहित वरिष्ठ अध्यापक, शिक्षक, कर्म चारी व छात्र उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल में गरिमा के साथ मनाया गया स्वतंत्रता दिवस समारोह

सैनिक स्कूल में 76
वां स्वतंत्रता दिवस
धूमधाम व
गौरवशाली तरीके से
मनाया गया। प्रातः
08 बजे सैनवा
स्मारक पर
श्रद्धांजलि अर्पित की
गई। तत्पश्चात् प्रातः
08.30 बजे
खजारोहण विद्यालय



के परेड ग्राउंड पर मुख्य अतिथि कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल के द्वारा किया गया। इस अवसर पर सैनिक स्कूल की प्रथम महिला नेहा रावल, मेजर ए पी एस भुल्लर, प्रशासनिक अधिकारी स्कूलाइन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य डॉ आर एस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक, अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी, सैनिक शिशु निकेतन की शिक्षिकाएं, छात्र व कैडेट्स उपस्थित रहे। स्वतंत्रता दिवस समारोह एसएएफ ग्राउण्ड में आयोजित हुआ। इस समारोह में सैनिक स्कूल की तीन टुकड़ियां, एनसीसी आर्मी विंग, नेवल विंग व एयर विंग सम्मिलित हुईं। परेड में सैनिक स्कूल की आर्मी विंग ने प्रथम स्थान, नेवल विंग ने द्वितीय स्थान एवं एयर विंग ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

सैनिक स्कूल में मनाया

गया स्वतंत्रता दिवस -सैनिक स्कूल रीवा में हर वर्ष की भांति इस बार भी देश का 76 वा स्वतंत्रता दिवस खूब धूमधाम व गौरवशाली तरीके से मनाया गया. प्रातः 08:00 बजे सैनिक स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई. तत्पश्चात् प्रातः 08:30 बजे ध्वजारोहण विद्यालय के परेड ग्राउंड पर मुख्य अतिथि कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा किया गया. इस अवसर पर सैनिक स्कूल रीवा की प्रथम महिला श्रीमती नेहा रावल, मेजर ए पी एस भुल्लर,

प्रशासनिक अधिकारी, स्काइम लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, डॉ आर एस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक, अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी, सैनिक शिशु निकेतन की शिक्षिकाएं, छात्र व कैडेट्स, उपस्थित थे. प्रातः 08:00 बजे समस्त कैडेट्स विद्यालय में चुस्त गणवेश में एकत्र हो, देशभक्ति के भावों से ओत-प्रोत हो गए. राष्ट्रीय भावना से ओत-प्रोत समूह गान, समूह नृत्य एवं वक्तव्य छात्रों द्वारा प्रस्तुत किए गए.

सैनिक स्कूल की हीरक जयंती पर आयोजन

वाद-विवाद प्रतियोगिता में रीवा के स्कूलों का दबदबा



पत्रिका plus रिपोर्टर

रीवा. सैनिक स्कूल में हीरक जयंती पर डायमंड जुबली अंतरविद्यालय वाद-विवाद प्रतियोगिता का स्कूल के मानकशां सभागार में आयोजन किया गया। इसमें सैनिक स्कूल रीवा सहित छह स्कूलों ने भाग लिया।

इनमें भारतीय विद्या भवन प्रिज्म स्कूल सतना, बाल भारती स्कूल, ज्योति सीनियर सेकंडरी स्कूल रीवा, साइना इंटरनेशनल स्कूल कटनी व सरस्वती स्कूल मंदसौर ने हिस्सा लिया। सभी प्रतिभागियों ने तय विषय पर अपने तर्कों को जोश व उत्साह के साथ प्रस्तुत किया। प्रतियोगिता के अंत में

विशिष्ट अतिथि प्रो. अतुल पाण्डेय ने उत्कृष्ट प्रतिभागियों को सम्मानित किया। प्रतियोगिता में प्रथम ज्योति सीनियर सेकंडरी स्कूल, द्वितीय बाल भारती स्कूल व तृतीय सैनिक स्कूल रीवा की टीम रही। प्रतियोगिता के निर्णायक प्रो. सुपर्णा बैनर्जी गवर्नमेंट डिग्री कॉलेज रीवा, मीना सोनी गवर्नमेंट हाई स्कूल देवरी व मनु सिंह गवर्नमेंट हाईस्कूल सेमरिया रहे। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्ववाइन लीडर एएन ठाकुर, डॉ. आरएस पाण्डेय, डॉ. आरके शर्मा, रवि त्रिपाठी समस्त शिक्षक व कैडेट्स उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल में हुई अंतर्विद्यालयीन वाद-विवाद प्रतियोगिता

रीवा। सैनिक स्कूल में हीरक जयंती वर्ष में आयोजित होने वाली गतिविधियों के अंतर्गत डायमंड जुबली अंतर्विद्यालयीन वाद विवाद प्रतियोगिताविद्यालय के मानकशां सभागार में आयोजित की गयी। इस प्रतियोगिता में सैनिक स्कूल भारतीय विद्या भवन प्रिज्म स्कूल सतना, बाल भारती स्कूल रीवा, ज्योति सीनियर सेकंडरी स्कूल रीवा, साइना इंटरनशनल स्कूल कटनी व सरस्वती विद्या मंदिर मंदसौर



के प्रतिभागियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता का आयोजन तीन निर्णायकगणों, प्रोफेसर सुपर्णा बैनर्जी विभागाध्यक्ष गवर्नमेंट डिग्री कॉलेज रीवा, मीना सोनी, गवर्नमेंट हाई स्कूल दवरी व मनु सिंह गवर्नमेंट हाई स्कूल सेमरिया के तत्वाधान में आयोजित की गयी। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल, स्कॉडन

लीडर ए एन ठाकुर उपप्राचार्य, डॉ आर एस पाण्डेय वरिष्ठ अध्यापक, डॉ आरके शर्मा कोर्डिनटर, रवि त्रिपाठी सहित समस्त शिक्षक व कैडेट्स उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरा छात्र प्रोफेसर अतुल पाण्डेय, विभागाध्यक्ष एमबीए एपीएस यूनिवर्सिटी उपस्थित रहे। सभी प्रतिभागियों ने दिए गए विषय के पक्ष व

विपक्ष में अपने अपने तर्कों को जोश व उत्साह के साथ प्रस्तुत किये। प्रतियोगिता के अंत में प्रोफेसर अतुल पाण्डेय ने दिए गए विषय पर टिप्पणी करते हुए टेक्नॉलजी को अत्यंत महत्वपूर्ण बताया। प्रतियोगिता के परिणाम में प्रथम ज्योति सीनियर सेकंडरी स्कूल, द्वितीय बाल भारती स्कूल, व तृतीय सैनिक स्कूल रहा।

सैनिक स्कूल की छात्रा माण्डवी बनी लेफ्टिनेंट

स्टार समाचार | रीवा

राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल की मेधावी छात्रा कैडेट माण्डवी द्विवेदी ने आर्मी में लेफ्टिनेंट बनकर विद्यालय के साथ समस्त विन्ध्य क्षेत्र का नाम रोशन किया है। कैडेट माण्डवी द्विवेदी का चयन आर्मी की इएमइ कॉर्प्स में कोर्स नंबर एसएससी 113 डब्लू 27 में हुआ था। माण्डवी ने अत्यंत साहस व उत्साह का परिचय देते हुए कोर्स की कठिन ट्रेनिंग ऑफिसर्स ट्रेनिंग अकादमी, चेन्नई में सफलता पूर्वक पूर्ण की जिसकी पासिंग आउट परेड 30 जुलाई को आयोजित की गयी। जिसमें कैडेट माण्डवी द्विवेदी ने लेफ्टिनेंट के पद पर कमीशनिंग प्राप्त की। कैडेट माण्डवी शुरू से ही मेधावी छात्रा रही उन्होंने 2015 में 12वीं की परीक्षा सैनिक स्कूल से उत्तीर्ण की थी। वे पढ़ाई के अलावा अन्य प्रतियोगिताओं व



गतिविधियों में भी बढ़चढ़ कर हिस्सा लेती थी। 12वीं के बाद माण्डवी ने ओरिएण्टल कॉलेज भोपाल से बी टेक

परिवार की ओर से लेफ्टिनेंट माण्डवी द्विवेदी व उनके माता-पिता को शुभकामनायें दी।

की डिग्री प्राप्त की। शिक्षा के साथ-साथ माण्डवी ने एनसीसी में सी सर्टिफिकेट भी प्राप्त किया है। माण्डवी के पिता संतोष द्विवेदी सैनिक स्कूल रीवा में ही यूडीसी के पद पर हैं व माता अनीता द्विवेदी ग्रहणी हैं। कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल ने समस्त सैनवा

परिवार की ओर से लेफ्टिनेंट माण्डवी द्विवेदी व उनके माता-पिता को शुभकामनायें दी।

ऑफिसर्स ट्रेनिंग अकादमी में पासिंग आउट परेड पूरी सैनिक स्कूल की छात्रा मांडवी ने बढ़ाया मान, बनीं लेफ्टिनेंट

पत्रिका plus रिपोर्टर

रीवा. सैनिक स्कूल रीवा की मेधावी छात्रा कैडेट मांडवी द्विवेदी ने आर्मी में लेफ्टिनेंट बनकर विद्यालय के साथ विंध्य क्षेत्र का नाम रोशन किया है। कैडेट मांडवी का चयन आर्मी की ईएमई कॉर्प्स में कोर्स नंबर एसएससी 113 डब्लू 27 में हुआ था। मांडवी ने अत्यंत साहस व उत्साह का परिचय देते हुए कोर्स की कठिन ट्रेनिंग ऑफिसर्स ट्रेनिंग अकादमी चेन्नई में सफलता पूर्वक पूर्ण की। इसकी पासिंग आउट परेड 30 जुलाई को आयोजित की गई। इसमें कैडेट मांडवी ने लेफ्टिनेंट के पद पर कमीशनिंग प्राप्त की। मांडवी शुरू से ही एक मेधावी छात्रा रही हैं। सैनिक स्कूल रीवा से उन्होंने 2015 में 12वीं की परीक्षा उत्तीर्ण की थी। वे पढ़ाई के अलावा सैनिक स्कूल में होने



वाली अन्य प्रतियोगिताओं व गतिविधियों में भी बढ़चढ़ कर हिस्सा लेती थी। मांडवी ने ओरिएंटल कॉलेज, भोपाल से बीटेक की डिग्री प्राप्त की। शिक्षा के साथ-साथ माण्डवी ने एनसीसी में सी सर्टिफिकेट, भी प्राप्त किया है। माण्डवी के पिता संतोष द्विवेदी सैनिक स्कूल रीवा में ही यूडीसी के पद पर कार्यरत हैं व माता अनीता द्विवेदी ग्रहणी हैं। सैनिक स्कूल के प्राचार्य अविनाश रावल सहित विद्यालय परिवार ने इस उपलब्धि पर प्रसन्नता व्यक्त की है।

मांडवी बनीं लेफ्टिनेंट

सिटी रिपोर्टर . रीवा

रीवा की बेटी मेधावी छात्रा कैडेट माण्डवी द्विवेदी ने आर्मी में लेफ्टिनेंट बनकर सैनिक स्कूल रीवा के साथ-साथ समस्त विंध्य प्रदेश सहित मध्य प्रदेश का नाम रोशन किया है। इनका चयन आर्मी

की इएमइ कॉप्स में कोर्स नंबर एसएससी 113 डब्लू 27 में हुआ। जिसके लिए माण्डवी ने अत्यंत साहस व उत्साह का परिचय देते हुए कोर्स की कठिन ट्रेनिंग ऑफिसर्स ट्रेनिंग अकादमी, चेन्नई में सफलता पाने पासिंग आउट परेड 30 जुलाई के आयोजन में कैडेट ने लेफ्टिनेंट के पद पर



2015 में सैनिक स्कूल रीवा से 12वीं की परीक्षा उत्तीर्ण की। इसके अलावा अन्य प्रतियोगिताओं में बढ़-चढ़कर हिस्सेदारी करते हुए हमेशा उत्कृष्ट प्रदर्शन किया और अब्बल रहीं। 12वीं के बाद कैडेट माण्डवी ने ओरिएण्टल

कॉलेज भोपाल से बीटेक की डिग्री ली। साथ ही एनसीसी में सी सर्टिफिकेट भी प्राप्त कर लिया। माण्डवी के पिता संतोष द्विवेदी विद्यालय में ही यूडीसी के पद पर हैं व माता अनीता गृहणी हैं। कैडेट की इस सफलता पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल सहित समस्त सैनवा परिवार